

# ЛЕТОПИСЬ БОЛЬШОГО ТЕАТРА

**В** БОЛЬШОМ театре создан совет ветеранов сцены — пенсионеров. Многие прославленные исполнители, ушедшие на заслуженный отдых, не только не отдалились от творческой жизни коллектива, но приносят ему и советскому искусству в целом большую пользу.

Недавно ветераны собрались в Бетховенском зале театра, чтобы подвести некоторые итоги своей работы. Председатель совета балерина Ирина Черноцкая рассказала о том, как пенсионеры занимаются педагогической деятельностью, ведут шефскую работу в частях Советской Армии, оказывают помощь художественной самодеятельности.

На этом собрании родилась мысль — создать книгу-летопись Большого театра.

На это предложение откликнулись и знаменитые артисты, такие, как М. Макарова, и скромные труженики сцены, например, суфлер

А. Лянкиши, прослуживший в театре полвека.

На днях было составлено обращение ветеранов сцены. В нем есть слова, адресованные и к вам, дорогие читатели «Вечерней Москвы».

«Наше слово обращено также и к обществу, и к нашим слушателям и зрителям Большого театра, когда-либо соприкасавшимся с его творчеством, с творчеством отдельных его артистов. Расскажите о встречах с артистами ГАБТа».

Как интересно будет вам, дорогие москвичи, прочитать страницы из жизни артистов, тесно связанной со всей жизнью нашей страны! А может быть, о них напишете и вы, которые видели их на сцене Большого театра, на концертных площадках и в консерваторских классах, в клубах?

**Б. Холфин,**  
член редакционной  
комиссии книги-летописи  
Большого театра.

3

2 ИЮНЬ 1950